

# 让肌肤过一个“无重量”夏日

若要拥有健康亮泽的美丽肌肤，可不能因为天气炎热而疏于保养，应谨记“Less is More”（越简单便越丰富）的原则，让肌肤拥有一个“无重量”夏日。

在选择便捷的“无重量”保养之前，千万记得夏日护肤的首要原则——防晒和保湿。因为若能在肌肤尚未被晒伤前多加强肌肤对紫外线的抵抗力，并使用含有大量保湿成分以及紧肤等多重效果的夏日保养系列产品，则可让肌肤获得更深层的滋润。

## 时尚发型俏佳人

抽时间为自己做一个今季流行的发型吧，让你看起来更加靓丽动人。

### 直卷混搭

采用混搭方式，将头发分为两层，前一层为可爱的直发刘海；后一层为较女人的鬈发。混搭之中呈现出女孩与女人的混合元素。在前半部分用今年流行的紫红与后半部分的亚麻色相搭配，强烈的对比效果中又不乏和谐。

### 层次短发

通过不同发色的运用，使其层层之间有对比，发色与发型完美相融。里层刘海采用了较深的紫红色，而外层用到了深棕色。这两种颜色相对比，打破了传统，体现出女性个性、自信的一面。经过重新梳理后，头顶更加蓬松，两层刘海重量对比加大，使发型显得更加张扬、野性。

### 复古优雅

浓密的小卷适合日常打理，高高的束发，让整体发型达到一个饱满的程度，强调了女人



的浪漫柔美，蓬松的卷度、轻盈的层次，除能增加发丝立体感外，更可突显头发的卷翘轻盈感。这种造型适于出席各种宴会场所。

### 东方刘海

今年刘海的剪法趋向圆形和齐平式，这种看起来具有东方色彩的刘海长过眉毛，剪法有层次感，眼睛大的显得更有神气，眼睛小的则更显妩媚。刘海处以别针制造不对称效果，也为发型平添了俏皮，带有几分旧上海的味道。

### 大体积盘发

盘发是最能体现女性气质的。不同的盘发方法可以创造出千变万化的发型，从而充分表现女性活泼、青春、时尚、成熟、优雅、性感等多样化的风采。这类盘发端庄雅致，大“8”字扭曲造型高贵简洁，具有线条美感。 王小溪

## 苏宁2007空调节：立价格先锋树服务后盾

### 新四优主导市场 服务树坚强后盾

老旧空调不仅存在一定的健康隐患，同时老化废旧能效比极低。操作不便使用经济性很差。苏宁销售的新四优空调，时尚、节能、健康、实用，去除了老旧空调的健康隐患，同时又让您使用成本大为降低。为了让您买得更省，苏宁特别推出“买新换旧、新‘四优’空调价格置换大行动”，置换补贴400元—1000元不等，让您真正省在买时、省在用时。

专业自营的售后服务是消费者在苏宁选购空调的服务后盾。购空调快捷送装响应，畅享空调

随着5月18日摄氏32度高温的出现，媒体一度出现“入春最高温度”与“百年最早夏天”之争。“春”“夏”之爭尚且不论，但高温日比往年的提前到来却是不争的事实，据专家预测今年将是空调销售大年，很有可能出现蜂拥购买，销售井喷之势。拥有十七年空调专营经验，连续14年成为全国空调销售冠军的苏宁电器本周突出大手笔，投入100万台特价空调和5个亿的促销资源，本周六（5月26日）起强势启动为期四周的全国空调调节，以坚决的态度向旺季涨价说“不”，准备以强有力的方式手段将旺季空调涨价的趋势扼杀在“萌芽”之中。

EMS的感觉。全年24小时客服热线4008365365，一个电话解决所有问题。购买空调套餐满万元以上均可获赠价值388元黄金服务卡一张，可享受免费移机、加长管、免费充氟、清洗保养、更换空调过滤网等服务。

### 星耀苏宁： 5点7天电器“星”天地

苏宁还特别推出“5点7天电器‘星’天地”精彩夜市。让您在8

小时之外忙完工作放松身心，逛玩商场淘心仪的电器“宝贝”。每日17点之后清凉购物时刻，夜色徐来一扫夏日炎炎。7个精彩夜市，享苏宁夜市实惠大让利。

来苏宁逛夜市享免单行，购物即送“100%中奖”明星刮刮卡，最高可免单500元。夜抢时尚礼，购手机、数码、电脑产品享时尚实用礼品。新老会员购夏令电器享8-9.5折特惠，还加送积分。万元套餐购享VIP服务，导购+核价+快速收银一站到位尽显尊贵。

### 夏凉电器节 拼购新时尚

随着气温逐渐走高，苏宁的夏凉电器节也正式启动。五一后市场，100万台实价电器平抛市场，5000万平价助购基金缓冲“价变”走势。夏凉电器特惠行，购电风扇即送10-100元抵扣券、购电风扇送围裙、沐浴两件套、食用油等精美礼品、购饮水机送净水桶、电风扇、电子秤等精美礼品、购厨卫套餐再购热水器/浴霸/风扇/饮水设备可享受3-8折优惠。新潮电器折

让，购07上市新品满2000元以上，即加赠时尚礼品。

苏宁拼购俱乐部已于上周启动，本周苏宁曹杨路店迎来首场拼购活动日，届时将针对主流电器优惠酬宾。“拼”表示集中、联合、一起，“客”代表人，指的是几个人甚至上百上千人集中在一起共同完成一件事或活动，AA制消费，目的是分摊成本、共享优惠、享受快乐并可以从中交友识友。拼客购物，拼出实惠，拼出新时尚。苏宁生活小电器、冰洗率先出击，部分电风扇、饮水机、厨卫套餐拼购价，冰箱洗衣机西门子、博世、三星、LG、新飞、伊莱克斯、等部分型号拼购价8.5-9.2折，让您尽享实惠。广告